
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 11. rujna 2006.godine, s početkom u 9,00 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI:  

Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Marijan Kosić, Mirjana Marković, 
Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, Josip Žapčić. 
 

SJEDNICI SE PRIDRUŽILI VIJEĆNICI: 
 Stjepan Basar (9,15), Nenad Mlačak (9,15), Ilija Strahinić (9,40), Irena Šimunić (10,00) 
 
IZOSTANAK SU ISPRIČALI: 
 Vijećnici Boris Brnardić i Mladen Kobasić  te gradonačelnica Biserka Vranić koja je službeno odsutna. 
 
SJEDNICU NAPUSTIO: 
 Stjepan Basar ( 11,10) 
 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Darko Fudurić – dogradonačelnik Grada Ozlja  
 Stjepan Mikulandrić – član Poglavarstva Grada Ozlja i županijski vijećnik 

Irena Belobaba– Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog  Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» 
Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta «Ivana Belostenca» Ozalj 
Predstavnici medija. 

 
ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 11. sjednicu Gradskog vijeća, 
pozdravio nazočne i konstatirao da je sjednici prisutno 9 vijećnika, da će se 4 vijećnika pridružiti sjednici, a 
vijećnici Boris Brnardić i Mladen Kobasić ispričali su svoj izostanak, kao i gradonačelnica Biserka Vranić. 

Predložio je na usvajanje slijedeći: 
 

D N E V N I   R E D  
 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 10. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Donošenje Prostornog plana Grada Ozlja,  
4. Izvješće o radu za radnu godinu 2005/2006 Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» Ozalj,                                                             
5. Izvješće o poslovanju Stambenog fonda Ozalj d.o.o. za 2005. g., 
6. Izvješća o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. za 2004.g. i 2005.g.,  

       7.    Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja Komunalnom Ozalj, 
8.   Pučko otvoreno učilište «Ivana Belostenca» u  Ozlju 

a) Odluka o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice «Ivana Belostenca»,  
b) Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice «Ivana 

Belostenca» Ozalj, 
c) Odluka o osnivanju Zavičajnog muzeja Ozalj, 
d) Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja Zavičajnog muzeja Ozalj, 

9.  Odluka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za razdoblje od 
 01.01. – 30.06.2006. g., 
 
 Prijedlog dnevnog reda dan je na usvajanje. 
 

Dnevni red je JEDNOGLASNO USVOJEN. 
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Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća je izvijestio da je Gradonačelnica ispričala svoj izostanak sastankom sa 
predstavnicima OESS–a u Stubičkim Toplicama  i otvorio je Aktualni sat. Kako nije bilo pitanja točka je 
zaključena. 
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 10. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na raspravu skraćeni zapisnik sa desete sjednice Gradskog vijeća. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO  
Zaključak: 
 Usvaja se zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća.  

 
Točka 3. 

DONOŠENJE PROSTORNOG PLANA GRADA OZLJA  
 
 PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj: Jasna Panijan,  pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove uvodno  je izložila 
postupak donošenja Prostornog plana, koji je započeo 2001. godine i koji je sada uspješno priveden kraju. 
Slijedeći korak je donošenje Prostornog plana  na Gradskom vijeću. 
 Predsjednik Gradskog vijeća objasnio je da se Prostorni plan može dobiti na uvid  u Upravnom odjelu 
za urbanizam i komunalne poslove,  kod gospođe Panijan, te otvorio raspravu. 
 Rasprava:  
 Stjepan Zoretić je konstatirao da je Prostorni plana konačno stigao na dnevni red, ali je pitanje zašto je 
to trajalo pet godina. Zanimalo ga je kolika je razlika između onoga što su građani tražili i što su dobili tim 
Planom. Zamolio je na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća popis zahtjeva građana, te onih kojima nije 
udovoljeno. Isto tako naveo je i da u nekim selima nema interesa za građevinska područja, a u Ozlju i okolici je 
povećan interes za građevinski prostor, te upitao da li bi se to dalo uskladiti . 
 Jasna Panijan je odgovorila da se do druge sjednice Gradskog vijeća može napraviti traženi popis, a 
kako se radi o upravnom postupku, ljudi moraju dobivati rješenja i odgovor sa obrazloženjem. 
.  Dane Ugarković je napomenuo da se nalaze na početku donošenja važnog dokumenta, te da će se ubrzo 
donositi i izmjene, pa će se i udovoljavati ljudima.  
  
 Izjašanjavanje:  
 JEDNOGLASNO je donesen slijedeći  
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o donošenju Prostornog plana Grada Ozlja. 

 
Točka 4. 

IZVJEŠĆE O RADU ZA RADNU GODINU 2005/06   
DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA «ZVONČIĆ» OZALJ 

 
 PREDLAGATELJ: Vesna Novosel, ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić»  
 
Izvjestitelj: Vesna Novosel, ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» upoznala je nazočne o važnim 
promjenama u vrtiću u tom vremenskom razdoblju. Broj djece se povećao za više od 13%, uređena je soba 
dnevnog boravka za predškolce na katu, te su se uvele posebnosti npr. Božićno-novogodišnji bal, Frankofonija te 
mali maturalac.    
   Rasprava: 
 Izjašnjavanje:  
JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» Ozalj za radnu 
godinu 2005/06.  
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Točka 5. 
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU STAMBENOG 

 FONDA OZALJ D.O.O. ZA 2005 g. 
 

 PREDLAGATELJ: Vjenceslav Migan, direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
 Izvjestitelj: Vjenceslav Migan, direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. u obrazloženju je naveo da se u 
Izvješću nalaze financijski pokazatelji, prihodi i troškovi te da nemaju nepodmirene obveze, a Izvješće je 
prihvaćeno od Nadzornog odbora, Skupštine društva i Gradskog poglavarstva. 
 Rasprava: 
 Izjašnjavanje:  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Stambenog fonda Ozalj d.o.o. za 2005. 
godinu. 
 

Točka 6. 
IZVJEŠĆA O POSLOVANJU KOMUNALNOG OZALJ D.O.O. ZA 2004.g. I 2005. g. 

 
 PREDLAGATELJ: Zlatko Gojmerac, direktor Komunalnog Ozalj d.o.o.  
 Izvjestitelj: Zlatko Gojmerac, direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. je upoznao nazočne sa rezultatima 
poslovanja u dvije, sasvim različite godine. Za godinu 2004. je naglasio da je Izvješće pozitivno, a iako se 
gubitak ostvario na opskrbi vodom i odvozom otpada, pokriven je djelatnošću investicija, pa je ukupan rezultat 
bio pozitivan. Godina 2005. je bila puno lošija s gubitkom od 863.557,00 kuna, a razlog je bio smanjenje prihoda 
u tom razdoblju, uz iste troškove te je kao jedan od razloga za gubitak naveo cijene koje nisu bile korigirane od 
1998. za odvoz smeća, odnosno od 2001.g. za vodu. 
 
 U 9,40 sjednici se pridružio Ilija Strahinić.   
 Rasprava: 
 Stjepan Zoretić je naveo da Komunalnom želi dobro poslovanje i da sad ima ekonomske cijene, pa se 
nada da se za  šest mjeseci neće opet tražiti povećanje cijena. Želi i bolje poslovanje i povećanje investicija, a tu 
je i  dužnost politike, odnosno onog tko je na čelu Grada da pomogne pri tome. Osvrnuo se na  Izvješće za 2004. 
godinu koje nije nekoliko puta bilo prihvaćeno na Gradskom poglavarstvu i da je to glavni razlog što ga nije bilo 
na GV, a istaknuo je da postoje nejasnoće oko investicija po nalogu gradonačelnice na teret Komunalnog. 
 Stjepan Basar  je upitao  kako će se sanirati gubitak Komunalnog i tko će podnijeti taj teret. Postavio je 
i pitanje smanjenja ovlasti Gradskog poglavarstva, te davanje veće ovlasti Gradskom vijeću. 
 Zlatko Gojmerac je pojasnio da cijene jesu korigirane, ali nisu ekonomske jer nisu željeli previše 
opteretiti ljude, ali će se gubitak pokušati umanjiti putem novih djelatnosti kao što je uprava i održavanje groblja. 
 Stjepan Mikulandrić je odgovorio kao član Gradskog poglavarstva na pitanje o Izvješću za 2004. 
godinu da ono nije bilo prihvaćeno jer su nedostajali traženi podaci, a najviše su se odnosili na gubitke i 
nenaplaćena, da je Komunalno tražilo povećanje cijena, a nije dostavljalo osnovne  podatke o mrežama, 
potrošnji, dužnicima te kako Poglavarstvo nije dobivalo podatke  Izvješće nije ni prihvaćeno. 
 Dane Ugarković je podsjetio na pitanje o kompetentnosti Gradskog poglavarstva. 
 Irena Belobaba upoznala je nazočne da po Zakonu o komunalnom gospodarstvu Gradsko poglavarstvo 
daje suglasnost na povećanje cijena, a ne Gradsko vijeće. 
 Stjepan Basar nije bio zadovoljan odgovorima. 
 Dane Ugarković je kazao da se tu radi više o pitanjima za Nadzorni odbor i Skupštinu društva. 
 Stjepan Basar je naglasio da je jedno kada se govori o gubitku, a drugo o nenaplaćenim 
potraživanjima. 
 Zlatko Gojmerac je odgovorio da gubitak nije takvog razmjera da se ne bi mogao pokriti, a da je 
problem u tome što nemaju dovoljno sredstava za obnavljanje infrastrukture pa se pri tome moraju oslanjati na 
sufinanciranje putem Hrvatskih voda. 
 Branko Jakšić je istakao da nije u redu da se povećava cijena ljudima koji plaćaju, a oni koji ne plaćaju 
njima se ništa ne može, a naglasio je da se njemu dvaput mjesečno odvozi otpad, a plaća 500,00 kn mjesečno. 
 Zlatko Gojmerac je objasnio da je došlo do promjene u cijeni odvoza otpada za gospodarstvo jer se 
sada obračunava po količini odvezenog otpada, a moguće je da je došlo do greške te da se reklamacije  
uvažavaju ukoliko su opravdane. 
 
 U 10,00 sjednici se pridružila  Irena Šimunić. 
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 Ilija Strahinić je upitao što je sa vikendašima? Predložio je da vikendaši plaćaju odvoz otpada. Svatko 
tko plaća priključak struje, trebao bi plaćati i odvoz otpada, u svaku tu kuću netko dolazi. 
 Zlatko Gojmerac  je odgovorio da i vikendaši plaćaju odvoz otpada, ali nešto niži te da se problemi  
javljaju kod naplate, a problem predstavljaju i domaćinstva koja nisu priključena na vodu, a odvoze otpad. 
 Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu. 
 Izjašnjavanje: 
 ZA   9 
 SUZDRŽANA 4  
 Zaključak:  
 Donosi se Zaključak o primanju na znanje Izvješća o poslovanju Komunalnog Ozalj za 2004.g.,  
 Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Komunalnog Ozalj za 2005.g. 

 
Točka 7. 

ODLUKA O POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I  
ODRŽAVANJA GROBLJA KOMUNALNOM OZALJ 

 
 PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 Izvjestitelj: Irena Belobaba , pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti je 
navela da su  neka groblja već dana na upravljanje Komunalnom Ozalj ili Pogrebnim društvima, a za preostala bi 
trebalo donijeti odluku o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja Komunalnom d.o.o. Također je 
istakla da su ispravne cijene usluga prema prijedlogu Gradskog poglavarstva  80,00 kn za jedno grobno mjesto, 
120,00 kn za dva, i 50,00 kn za svako slijedeće mjesto, a ne one navedene u materijalima te da je Mjesni odbor 
Vivodina podnio zamolbu da se njih izuzme privremeno iz Odluke dok se ne sazove Skupština Pogrebnog 
društva Vivodina kako bi pokušali postići dogovor da PD nastavi sa obavljanjem ovih poslova, a po tom 
prijedlogu je Predsjednik GV podnio amandman kojim bi ih se izuzelo iz odluka.  
 Rasprava: 
 Zlatko Gojmerac je napomenuo da su cijene usluga od prije tri godine i da je pitanje može li cijena od 
80,00 kn pokriti troškove, te rekao da veća groblja mogu imati nešto nižu cijenu.  
 Ilija Strahinić je komentirao da se može raspravljati o kvaliteti i cijeni usluge Komunalnog d.o.o.. i da 
bi kod mjesnog groblja u Radatovićima trebalo poboljšati kvalitetu usluge, posebno pri košnji trave, nakon koje 
ostanu prljavi spomenici. Uputio je i primjedbu da se pri određivanju cijene uzme u obzir i solidarnost, jer  oni 
na primjer plaćaju istu cijenu vode, iako kod njih ona dolazi slobodnim padom i ne troši se na prepumpavanje 
vode. 
 Branko Jakšić je zamolio da se i groblje Police izuzme iz odluke, dok se ne sazove Mjesni odbor koji 
bi odlučio tko će upravljati grobljem Police. 
 Mijo Kirinčić je ispred Kluba HDZ-a predložio da cijene za sva groblja na području Grada Ozlja 
ostanu ista, odnosno ona navedena u materijalima (100,00 kn, 160,00 kn i 60,00 kn). 
 Stjepan Mikulandrić je pojasnio da su na Gradskom poglavarstvu bile predložene tri cijene, odlučili su 
se za istu cijenu za sva groblja kojima bi upravljalo Komunalno d.o.o. (80,00kn, 120,00 kn, 50,00 kn). Naveo je 
da postoji mogućnost promjene cijena kada se snimi broj grobnih mjesta i napravi i podastre analiza mogućih 
troškova. 
 Josip Žapčić je napomenuo da Pogrebna društva imaju niže cijene. 
 Dane Ugarković je zaključio da bi bilo dobro da i Komunalno d.o.o. i Pogrebna društva imaju istu 
cijenu za usluge, ali da je to nemoguće već da cijene budu iste za sva groblja kojima upravlja Komunalno Ozalj. 
 Branko Jakšić je pitao kolika je razlika u cijeni usluga pogrebnih društava i Komunalnog. 
 Dane Ugarković  je predložio  da se za sjednicu Gradskog vijeća napravi analiza cijena usluga. 
 Ilija Strahinić je upoznao nazočne da je izrada katastra groblja naplaćena 250,00 kn po grobnom 
mjestu, a bilo je oko 200 grobnih mjesta te da misli da je to prevelika cijena. 
 Zlatko Gojmerac je odgovorio da treba pobrojati usluge u cijeni groblja, a jedna je naknada za izradu 
katastra, a druga grobarina koja obuhvaća košnju trave 5-6 puta, odvoz otpada, uređenje žive ograde, troškove 
električne energije. 
 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO je prihvaćen 
Amandman:  
Prihvaća  se Amandman  kojim se Mjesno groblje Vivodina izuzima iz Odluke o povjeravanju poslova uprave i 
održavanja groblja Komunalnom Ozalj d.o.o. 
 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO je donesena 
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Odluka: Donosi se Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja Komunalnom Ozalj. 
 
Izjašnjavanje: 
ZA  12 
PROTIV 1 
Zaključak: 
 Prihvaća se prijedlog HDZ-a da se na svim grobljima kojima gospodari Komunalno d.o.o. prihvate 
snižene cijene dok se ne naprave nove analize cijena usluga na svim grobljima i provede usklađenje.  
 

Točka 8. 
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «IVANA BELOSTENCA» U OZLJU 

A) ODLUKA O OSNIVANJU GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE «IVANA BELOSTENCA» 
B) RJEŠENJE O IMENOVANJU PRIVREMENOG RAVNATELJA GRADSKE KNJIŽNICE I 

ČITAONICE «IVANA BELOSTENCA» OZALJ 
C) ODLUKA O OSNIVANJU ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ 
D) RJEŠENJE O IMENOVANJU PRIVREMENOG RAVNATELJA ZAVIČAJNOG MUZEJA 

OZALJ  
 

 PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja  
 Izvjestitelj: Zdenka Stupić, v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta «Ivana Belostenca» Ozalj,
                     Irena Belobaba, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti 
  
 Stupić Zdenka obrazložila je potrebu razdvajanja POU Ivana Belostenca u Ozlju, na Gradsku knjižnicu 
i čitaonicu «Ivana Belostenca», Zavičajni muzej Ozalj i Pučko otvoreno učilište «Ivana Belostenca», a 
razdvajanje je utemeljeno na zakonskim propisima prema kojima te djelatnosti moraju biti samostalne, a vrijeme 
prilagođavanja je isteklo. Navela je da je sa Družbom «Braće hrvatskoga zmaja» sklopljen ugovor o korištenju 
prostora u Starom gradu Ozlju za knjižnicu dok se ne pronađe prikladniji prostor, a djelatnost muzeja bi ostala u 
Starom gradu te da se upisom tih ustanova u registar  pruža mogućnost financiranja njihovih djelatnosti iz 
Ministarstva.  
 Rasprava: 
 Stjepan Zoretić je primijetio da je malo gradova koji imaju razdvojene sve tri djelatnosti i da je do sada 
sve dobro funkcioniralo, ali se  Zakon mora poštovati. Iskazao je zabrinutost za budući smještaj Ustanova 
učilišta i knjižnice jer da je potrebno naći adekvatan prostor po mogućnosti u centru grada i da bi već sada 
trebalo imati prijedloge za to te apelira na Poglavarstvo da što prije nađe rješenje, a nezadovoljstvo je iskazao što 
se tiče  prodaje nedovršene poslovne zgrade.  
 
 JEDNOGLASNO su  donijete:  
Odluka o razdvajanju Pučkog otvorenog učilišta,      
Odluka o osnivanju Gradske knjižnice «Ivana Belostenca» Ozalj, 
Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja Gradske knjižnice,  
Odluka o osnivanju Zavičajnog muzeja Ozalj, 
Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja Zavičajnog muzeja 
  

Točka 9 
ODLUKA O PRIHVAĆANJU POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA 

OZLJA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. – 30.06.2006.  
 

 PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 Izvjestitelj: Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za  financije i gospodarstvo upoznala je 
nazočne sa Polugodišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2006. godinu te da je u računu 
prihoda i rashoda ostvaren je višak od 248.855,83 kn, ali zbog prenesenog manjka iz prošle godine od 
500.187,79 kn i izdataka za otplatu zajmova od 129.481,73 kn, ostvaren je manjak prihoda u iznosu od 
380.813,69 kn.  
 
 U 11,10 Stjepan Basar napustio je sjednicu. 
 Rasprava: 
 - 
 Izjašnjavanje: 
 ZA  9 
 PROTIV 1  
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              SUZDRŽANIH 2 
 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za razdoblje 
od 01.01.-30.06.2006. godine. 
 
 

11. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 11,15 sati. 
 
               PREDSJEDNIK 

ZAPISNIČAR: 
Milena Grgurić 

 
____________________ 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA: 
Dane Ugarković 

 
____________________ 

 


